
Nationalrat, XXVII. GP 17. Juni 2020 36. Sitzung / 1 

 

Version v. 19. Oktober 2020, 10:16 A - 17:34:22 Abstimmung 

Präsidentin Doris Bures: Herr Abgeordneter – ich habe Ihr Mikro ausgeschaltet 

(Beifall bei der ÖVP und bei Abgeordneten der Grünen) –, ich wollte Sie ersuchen, sich 

in Ihrer Wortwahl zu mäßigen, auch wenn es eine sehr emotional geführte Debatte ist, 

und Sie darauf aufmerksam machen, dass die Fraktionsredezeit ausgeschöpft ist. 

Es ist dazu jetzt auch niemand mehr zu Wort gemeldet, und somit ist die Debatte 

geschlossen. 

Ich frage, bevor wir jetzt in eine Reihe von Abstimmungen kommen, die Klubobleute, 

ob sie eine Sitzungsunterbrechung möchten oder ob wir gleich in den 

Abstimmungsvorgang eintreten können. – Ich habe vernommen, dass wir sogleich zur 

Abstimmung schreiten können. 

Wir gelangen zur Abstimmung über den Selbständigen Antrag 633/A(E) der Abgeord-

neten Belakowitsch, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Erhöhung der 

Nettoersatzrate beim Bezug des Arbeitslosengeldes (COVID-19-Maßnahme)“.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die sich für diesen Entschließungsantrag 

aussprechen, um ein zustimmendes Zeichen. – Das ist die Minderheit, abgelehnt. 

Wir gelangen zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten 

Angerer, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Österreich-Gutschein“. 

Wer sich für diesen Entschließungsantrag ausspricht, den bitte ich um ein Zeichen. – 

Das ist die Minderheit, abgelehnt. 

Wir gelangen zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten 

Loacker, Kolleginnen und Kollegen betreffend „zeitliche Staffelung des Arbeitslosengel-

des“. 

Wer für diesen Entschließungsantrag ist, den bitte ich um ein Zeichen. – Das ist die 

Minderheit, abgelehnt. 

Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten Belakowitsch, Kolle-

ginnen und Kollegen betreffend „Maßnahmenpaket gegen die sektorale Arbeitslosigkeit 

in Österreich“: 

Wer ist für diesen Entschließungsantrag? – Das ist die Minderheit, abgelehnt. 

Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten Rendi-Wagner, 

Kolleginnen und Kollegen betreffend „1.000 Euro Steuersenkung ab 1.7.2020“: 

Wer sich dafür ausspricht, den bitte ich um ein Zeichen der Zustimmung. – Das ist die 

Minderheit, abgelehnt. 
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Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten Amesbauer, Kolle-

ginnen und Kollegen betreffend „Lehrlingspaket für Österreichs Lehrlinge – Wiederein-

führung des Blum-Bonus“: 

Wer ist für diesen Entschließungsantrag? – Das ist die Minderheit, abgelehnt. 

Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten Schnedlitz, Laimer, 

Hoyos-Trauttmansdorff, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Beseitigung der Entloh-

nungs-Ungerechtigkeiten von Soldaten im COVID-Einsatz“: 

Wer für diese Entschließung ist, den bitte ich um ein Zeichen der Zustimmung. – Das 

ist die Minderheit, abgelehnt. 

Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten Rendi-Wagner, 

Kolleginnen und Kollegen betreffend „Österreich braucht das größte Investitions- und 

Beschäftigungspaket in der Geschichte der Zweiten Republik“: 

Wer sich dafür ausspricht, den bitte ich um ein Zeichen. – Das ist die Minderheit, 

abgelehnt.  

 


